
選択肢 件数 選択肢 件数

女性 691 30代 428

男性 59 40代 218

無回答 5 20代 74

その他 0 50代 23

60代 9

10代 2

70代以上 1

あなたの性別を教えてください。 あなたの年齢を教えてください。

質問１ 質問２

女性

91%

男性

8%

無回答

1%
その他

0%

30代

57%

40代

29%

20代

10%

50代

3%

60代

1%

10代

0%
70代以上

0%



選択肢 件数 選択肢 件数

幼児（３～６歳） 402 手当・助成等のお知らせ 28

小学生 347 お出かけ情報 16

乳児（１～２歳） 223 講座・体験情報 16

赤ちゃん 100 親同士の交流情報 14

中学生 55 お悩み相談コラム 6

高校生 43 料理・レシピ 6

妊娠中 31 その他 1

教育・学習情報 0

お子さんまたはお孫さんの年齢を教えてください。【複数選択可】 お子さんまたはお孫さんの年齢で「妊娠中」を選択した方にお聞きします。「妊娠

中」に関わる情報として、知りたい情報はありますか？【複数選択可】

質問３ 質問４

幼児（３～６歳）

33%

小学生

29%

乳児（１～２歳）

18%

赤ちゃん

8%

中学生

5%

高校生

4%

妊娠中

3%
手当・助成等のお知らせ

32%

お出かけ情報

19%講座・体験情報

18%

親同士の交流情報

16%

お悩み相談コラム

7%

料理・レシピ

7%

その他

1%

教育・学習情報

0%



選択肢 件数 選択肢 件数

お出かけ情報 81 お出かけ情報 191

手当・助成等のお知らせ 70 手当・助成等のお知らせ 144

講座・体験情報 62 講座・体験情報 112

料理・レシピ 40 料理・レシピ 87

親同士の交流情報 27 親同士の交流情報 54

お悩み相談コラム 16 お悩み相談コラム 49

教育・学習情報 0 その他 3

その他 0 教育・学習情報 0

お子さんまたはお孫さんの年齢で「赤ちゃん」を選択した方にお聞きします。「赤

ちゃん」に関わる情報として、知りたい情報はありますか？【複数選択可】

お子さんまたはお孫さんの年齢で「乳児（１～２歳）」を選択した方にお聞きします。「乳児

（１～２歳）」に関わる情報として、知りたい情報はありますか？【複数選択可】

質問５ 質問６

お出かけ情報

27%

手当・助成等のお知らせ

24%

講座・体験情報

21%

料理・レシピ

14%

親同士の交流情報

9%

お悩み相談コラム

5%

教育・学習情報

0%

その他

0%

お出かけ情報

30%

手当・助成等のお知らせ

22%

講座・体験情報

18%

料理・レシピ

14%

親同士の交流情報

8%

お悩み相談コラム

8%

その他

0% 教育・学習情報

0%



選択肢 件数 選択肢 件数

お出かけ情報 342 お出かけ情報 229

手当・助成等のお知らせ 271 教育・学習情報 225

講座・体験情報 184 手当・助成等のお知らせ 202

料理・レシピ 123 講座・体験情報 189

お悩み相談コラム 81 料理・レシピ 74

親同士の交流情報 60 お悩み相談コラム 65

その他 4 親同士の交流情報 34

教育・学習情報 0 その他 4

お子さんまたはお孫さんの年齢で「幼児（３～６歳）」を選択した方にお聞きします。「幼児

（３～６歳）」に関わる情報として、知りたい情報はありますか？【複数選択可】

お子さんまたはお孫さんの年齢で「小学生」を選択した方にお聞きします。「小学生」に関わる

情報として、知りたい情報はありますか？【複数選択可】

質問７ 質問８

お出かけ情報

32%

手当・助成等のお知らせ

25%

講座・体験情報

17%

料理・レシピ

12%

お悩み相談コラム

8%

親同士の交流情報

6%
その他

0%
教育・学習情報

0%
お出かけ情報

23%

教育・学習情報

22%

手当・助成等のお知らせ

20%

講座・体験情報

19%

料理・レシピ

7%

お悩み相談コラム

6%

親同士の交流情報

3% その他

0%



選択肢 件数 選択肢 件数

教育・学習情報 45 ある 635

手当・助成等のお知らせ 40 ない 120

講座・体験情報 21

お出かけ情報 12

お悩み相談コラム 7

料理・レシピ 6

親同士の交流情報 3

その他 0

お子さんまたはお孫さんの年齢で「中学生」を選択した方にお聞きします。「中学生」に関わる

情報として、知りたい情報はありますか？【複数選択可】

「しまいく」をご覧になったことがありますか？

質問９ 質問１０

教育・学習情報

34%

手当・助成等のお知らせ

30%

講座・体験情報

16%

お出かけ情報

9%

お悩み相談コラム

5%

料理・レシピ

4%
親同士の交流情報

2%
その他

0%

ある

84%

ない

16%



選択肢 件数 選択肢 件数

市公式LINE 391 LINE配信時のみ 362

子育て支援センターの職員 192 月に数回 170

市公式HP 135 週に３～４回 79

保健師 126 ほぼ毎日 24

市役所窓口 70

友人 18

その他 14

親族 6

「ある」を選択した方にお聞きします。「しまいく」を何で知りましたか？【複数選

択可】

「ある」を選択した方にお聞きします。「しまいく」をどのくらいの頻度でご覧

になりますか？

質問１１ 質問１２

市公式LINE

41%

子育て支援センターの職員

20%

市公式HP

14%

保健師

13%

市役所窓口

7%

友人

2%

その他

2%
親族

1%

LINE配信時のみ

57%

月に数回

27%

週に３～４回

12%

ほぼ毎日

4%



順位 選択肢 件数 選択肢 件数

① 地域のイベント情報を調べるときに利用している。 449 知っている 564

② 子どもが遊べる場所（公園、児童センターなど）を探すときに利用している。 245 知らない 191

③ 市内の子育て支援センターの情報（利用申請、イベントなど）を調べるときに利用している。 242

④ 子どもの医療費助成、児童手当などの申請方法等を調べるときに利用している。 145

⑤ 発達支援や育児サービスについて調べるときに利用している。 56

⑥ 子育ての悩みを相談できる窓口や問い合わせ先を調べるときに利用している。 37

⑦ その他 23

「ある」を選択した方にお聞きします。「しまいく」をどのように活用されています

か？【複数選択可】

「しまいく」のオリジナルキャラクター「シマイヌ」を知っていますか？

質問１３ 質問１４

知っている

75%

知らない

25%

①

38%

②

20%

③

20%

④

12%

⑤

5%

⑥

3%

⑦

2%


